

विकास के ये दो काम कटनी को दिलाएंगे ख्याति

बरगी व्यपवर्तन योजना टनल तथा ग्रेड सेपरेटर ब्रिज का काम तेज, कटनी नदी पर पुल भी जल्द बनकर होगा तैयार

कटनी, यशभारत। कटनी के दो बड़े निर्माण कार्य से कटनी को देश ही नहीं दुनिया में ख्याति प्राप्त होगी। कटनी में एक अजीबोगरीब टनल अर्थात सुरंग बन रही है जिससे होकर पानी निकलेगा। खास बात यह है कि इस टनल को नदी तथा एक सड़क के नीचे से बनाया जा रहा है जो अपने आप में अनूठा है। प्रदेश सरकार की महत्वपूर्ण योजना बरगी व्यपवर्तन योजना जिसका निर्माण नर्मदा घाटी विकास प्राधिकरण द्वारा कराया जा रहा है। इस योजना के माध्यम से प्रदेश के चार जिलों में सिंचाई का काम होना है। जबलपुर जिले में योजना का लाभ तो मिलने लगा है, लेकिन अभी कटनी, सतना व रीवा जिला वंचित हैं। इसकी मुख्य वजह रही है कि स्लोमनाबाद के समीप सलेया फाटक व खिरहनी में भयंकर पहाड़ को काटकर सुरंग के माध्यम से टनल बनाने में देरी होना। 2008 से काम चल रहा है, लेकिन तकनीकी खामियों के कारण योजना लेट हुई। अब तीनों जिलों लाखों किसानों के लिए राहत भरी खबर है। बाधा दूर हो गई है और अब काम द्रुत गति से चल रहा है।

बता दें कि 5200 करोड़ रुपये का यह प्रोजेक्ट है, 3200 करोड़ रुपए खर्च हो चुके हैं। जानकारी के अनुसार 11.95 किलोमीटर लंबी टनल पहाड़ में सुरंग बनाकर तैयार की जा रही है। अभी तक 8.7 की नहर बन गई है। 3.3 किलोमीटर का काम बाकी है, जो तेजी से चल रहा है। बता दें कि 104 किलोमीटर से लेकर 116 किलोमीटर लंबाई की बनी हुई है।



कटनी ग्रेड सेपरेटर से दौड़ेंगी ट्रेनें

जिले में देश का सबसे लंबा रेलवे ओवरब्रिज बन रहा है। इसे उड़ता जंक्शन भी कहा जा रहा है। इसे कटनी ग्रेड सेपरेटर का नाम दिया गया है। यह 676 खंभों के ऊपर बनेगा। इस रेलवे ओवर ब्रिज की प्लानिंग और तैयारी 2018 से शुरू की गई। 2020 से इसका निर्माण शुरू हुआ। (प्रभाकर सिंह) 170 खंभों के लिए पाइलिंग का काम जमीन स्तर तक पूरा हो गया है। कटनी ग्रेड सेपरेटर का भार 676 खंभों के ऊपर होगा। इस पर दिसंबर 2023 में मालगाड़ी जैसी ट्रेनें दौड़ने लगेंगी। झलवारा कटनी इलाके के पास 3 सी खंभों का निर्माण शुरू हो चुका है। साथ ही, कटनी के मुड़वारा स्टेशन के पास ब्रिज का काम तेजी से चल रहा है। इस ब्रिज को कटनी से झलवारा रेलवे से होते हुए दमोह रेलवे लाइन के मझगांव स्टेशन तक बनाया जा रहा है। इस ब्रिज की कुल लंबाई 34.09 किलोमीटर है। डाउन लाइन में इसकी लंबाई 18.01 किलोमीटर होगी। इस ब्रिज को कटनी से झलवारा रेलवे से होते हुए दमोह रेलवे लाइन के मझगांव स्टेशन तक बनाया जा रहा है। इस ब्रिज की कुल लंबाई 34.09 किलोमीटर है। डाउन लाइन में इसकी लंबाई 18.01 किलोमीटर होगी। 3.5 किलोमीटर की रिटैनिंग वॉल का निर्माण कटनी, झलवारा, मझगांव और मुड़वारा स्टेशन के समीप किया जाएगा। मझगांव में ग्रेड सेपरेटर एंड प्लॉट पर न्यू मझगांव के नाम से नया स्टेशन बनेगा। गौरतलब है कि इस प्रोजेक्ट में अपलाइन झलवाला से आपनी और दूसरी कटनी से आपनी। रेलवे ओवर ब्रिज में दोनों लाइनें ऊपर ही ऊपर पड़रिया फाटक के पास मिलेंगी। आरओवी में पड़रिया फाटक और बिमरील नदी के पास जंक्शन स्थापित किए जाएंगे। इन जंक्शनों के ऊपर होने के कारण इसे उड़ता जंक्शन भी कहा जा रहा है। इसी तरह कटनी नदी पर बन रहे पुल का निर्माण भी पूर्णता की ओर है यह पुल काफी दिनों से बन रहा है लगातार व्यवधान के बाद अंततः इसका निर्माण पूरा हो रहा है।

जन सुनवाई से शुरु हुई कलेक्टर में रौनक

कटनी, यशभारत। स्वतंत्रता दिवस मुहूर्त के अवकाश के बाद अब कलेक्टर में फिर से रौनक लौट आई है। हालांकि यह पूरा महीना अवकाश में बीतने वाला है लेकिन कल मंगलवार को कलेक्टर में जन सामान्य के काम होते रहे। कलेक्टर सभागार में मंगलवार को जनसुनवाई का आयोजन किया गया। कलेक्टर प्रियंक मिश्रा के निर्देश पर डिप्टी कलेक्टर संस्कृति शर्मा ने आवेदकों के आवेदनों पर सुनवाई की और संबंधित विभाग के अधिकारियों को कार्रवाई के निर्देश दिए गए। जनसुनवाई के दौरान विभिन्न विभागों के संबंधित 43 आवेदन प्राप्त हुए। जिसमें अनुविभागीय अधिकारी राजस्व कटनी, आवकारी विभाग, आयुक्त नगर निगम, जनपद पंचायत कटनी, डीमरखेड़ा, बड़वारा, जिला पंचायत, जिला रोजगार अधिकारी, तहसीलदार कटनी ग्रामीण, तहसीलदार कटनी शहर, तहसीलदार डीमरखेड़ा, तहसीलदार विजयराघवगढ़, नायब तहसीलदार पहाड़ी, पुलिस अधीक्षक कार्यालय, विद्युत विभाग, शिकायत शाखा, शिक्षा विभाग, ग्राम विभाग से संबंधित आवेदनों पर डिप्टी कलेक्टर ने सुनवाई की और संबंधित विभाग के अधिकारियों को कार्रवाई के निर्देश दिए। इस दौरान सभी विभागों के जिला अधिकारी उपस्थित थे।



कलेक्टर ने हर घर तिरंगा अभियान को सफल बनाने में योगदान के प्रति जताया आभार

अटल जी ऐसे वटवृक्ष जिसकी छांव में हम सब कार्यकर्ता सदैव रहेंगे



पुण्यतिथि पर जिला कार्यालय में किया गया नमन

कटनी, यशभारत। अटल जी सशरीर भले ही हमारे बीच नहीं हैं किंतु वह अपने विचार प्रेरणा के रूप में वटवृक्ष की भांति हम सभी पर सदैव छाया प्रदान करते रहेंगे। आज जिला कार्यालय में भारत रत्न पंडित अटलबिहारी वाजपेयी की पुण्यतिथि पर श्रद्धा सुमन अर्पित करते जिला अध्यक्ष रामरतन पायल ने व्यक्त किये। जिला भाजपा कार्यालय में आज पूर्व प्रधानमंत्री स्व अटल बिहारी वाजपेयी को भाजपाजनों ने श्रद्धाजलि अर्पित की। इस मौके पर जिला अध्यक्ष रामरतन पायल, जिला महामंत्री चेतन हिंदूजा, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष मृदुल मिश्रा, अविनाश गुप्ता, शिवम पांडे, आशु पटवा, अमन पांडे, अनुनय शुक्ला, ललितेश, शिवकुमार आदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

नीरज सिनेप्लेक्स में

ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो ता. 11 से 12.3 एवं सायं 6 बजे से

लालसिंह चड्डा

कलाकार- आमिर खान, करीना कपूर, नागा चैतन्य, मोना सिंह आदि।

टिकट दर
बालकनी क्लास- 80/- लोवर क्लास-50/-

सिटी मॉल बरही रोड में

ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 5 शो ता. 11 से दोपहर 12.45, 3, 5.15, 7.30 एवं रात्रि 9.45 बजे से

रक्षाबंधन

कलाकार- अक्षय कुमार, भूमि पेडनेकर, सादिया खतीब, दीपिका खन्ना आदि।

Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में

ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 4 शो ता. 11 से दोपहर 12.30, 4, 7.15 एवं रात्रि 10.15 बजे से

लालसिंह चड्डा

कलाकार- आमिर खान, करीना कपूर, नागा चैतन्य, मोना सिंह आदि।

Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

बारिश के कारण ढहे कच्चे मकान



कटनी, यशभारत। जिले में लगातार वर्षा होने से मकानों नुकसान पहुंच रहा है। खासकर शहर की भीतर बने पुराने और कच्चे मकानों में रहने वालों को भारी खतरा लग रहा है। रक्षाबंधन के दिन लगातार वर्षा जिले हो रही है। रिमझिम वर्षा के कारण शहर के भीतर कई जगह मकान धराशायी हो गए हैं। शहर में हुए हादसों को देखते मौके पर प्रशासनिक अधिकारी और जनप्रतिनिधि और पीडित लोगों को ढांडस बंधाया। जानकारी के अनुसार रिमझिम वर्षा में लगातार ग्रामीण इलाकों में भी हादसे हो रहे हैं। शहर में करीब 6 मकान कावसजी वार्ड में धराशायी होने से शहर में कच्चे मकानों में रहने वाले लोग दहशत में हैं। बताया

जाता है कि कावसजी वार्ड के दुर्गा मंदिर के पास धीरज भारतीय पिता प्रथम लाल भारतीय 35 वर्ष, सुमित्रा भारतीय पिता कामता प्रयाद 60 वर्ष, ममता चौधरी पिता सजिल चौधरी 50 वर्ष, दीपक वंशकार पिता मुजी लाल वंशकार, प्रमोद गोडिया पत्नी गीता गोडिया के मकानों को क्षति पहुंची है। पीडित गीता बाई ने बताया कि हम अपने बच्चों के साथ कच्चे मकान में सो रहे थे, अचानक रिमझिम वर्षा में मकान ढह गया। उनके साथ 10 साल की बच्ची घर गिरने से दब गई। घर के सभी लोगों को तो बचा लिया गया, लेकिन गृहस्थी का पूरा सामान मलबे में दब कर बर्बाद हो गया। दो दिन से घर में खाना नहीं बना। जिससे भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। राजेश जाटव ने तहसीलदार और पटवारी को सूचना दी तो अधिकारियों ने घटना स्थल पर पहुंचने का आश्वासन दिया लेकिन मौके पर कोई आला अधिकारी नहीं पहुंचा।

प्रशासन की कोई तैयारी नहीं: शहर के अंदर वार्डों में बहुत से मकान हैं जो गिरने की कगार पर हैं। लेकिन प्रशासनिक अधिकारी उनको गिराने का काम नहीं कर रहे हैं। पिछले दिनों हो रही वर्षा से लगातार आसपास के लोगों को भी खतरा बना हुआ है। रिमझिम वर्षा में किसी भी दिन इन मकानों के धराशायी होने की सूचना मिल सकती है। लेकिन प्रशासन की तरफ से इन मकानों को गिराने के लिए कुछ नहीं किया जा रहा है। ऐसा मानना है कि अधिकारी किसी बड़े हादसे के इंतजार में हैं।

सिटी मॉल बरही रोड में

ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 4 शो ता. 11 से दोपहर 12.30, 4, 7.15 एवं रात्रि 10.15 बजे से

लालसिंह चड्डा

कलाकार- आमिर खान, करीना कपूर, नागा चैतन्य, मोना सिंह आदि।

Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

3 भाजपा, 3 निर्दलीय पार्षदों को मिलाकर बनी एमआईसी

महापौर परिसर में कांग्रेस को स्थान नहीं, पहले भाजपा के शामिल होने में भी था संदेह

कटनी, यशभारत। कई तरह की चर्चाओं के बीच अंततः महापौर प्रीति सूरि ने तीन भाजपा के तथा तीन निर्दलीय पार्षदों को मिलाकर 6 सदस्यीय मेयर इन कार्टिसिल गठित कर दी। मध्य प्रदेश नगर पालिक निगम अधिनियम 1956 की धारा 37 में प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए कर्तव्य नियम 1998 के नियम 3 के अधीन मेयर इन कार्टिसिल का गठन किया गया है। एमआईसी में भाजपा और कांग्रेस पार्षदों के शामिल होने को लेकर चर्चाओं का बाजार गर्म था। पहले भाजपा और कांग्रेस एमआईसी से दूरी बनाने की बात कर रहे थे, लेकिन कल सुबह से हुए घटनाक्रम में अंततः 3 भाजपा पार्षद तथा निर्दलीय पार्षदों ने एमआईसी में शामिल होने की इच्छा व्यक्त कर दी। महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरि द्वारा गठित की गई मेयर इन कार्टिसिल समिति में स्वास्थ्य एवं चिकित्सा विभाग का प्रभारी सदस्य संतोष शुक्ला, बाजार विभाग का प्रभारी सदस्य श्रीमती सुमन राजू माखीजा, शिक्षा विभाग की प्रभारी सदस्य श्रीमती खुशबू अनिरुद्ध सोनी, महिला एवं बाल विकास विभाग की प्रभारी सदस्य बीना संजू बैनर्जी, खाद्य तथा नागरिक आपूर्ति विभाग की प्रभारी सदस्य तुलसा गुलाब बेन तथा राजस्व विभाग का प्रभारी सदस्य का प्रभार रमेश सोनी को प्रदान किया गया। निगम कार्यालय में महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरि द्वारा मेयर इन कार्टिसिल समिति के सदस्यों को पुष्पगुच्छ एवं गुलदस्ता भेंट कर सदस्यों से सक्रियता से अपने दायित्व का निर्वहन करने व नगर विकास में सहयोग प्रदान करने का आग्रह किया। इस दौरान निगमायुक्त सत्येंद्र सिंह धाकरे सहित निगम की विभिन्न शाखाओं के अधिकारियों द्वारा मेयर इन कार्टिसिल के सदस्यों को परिचय प्रदान किया और नगर विकास के विभिन्न महत्वपूर्ण बिंदुओं पर चर्चा की गई।

कटरा बाजार के हनुमान मंदिर में महाआरती

उमरियापान, यशभारत। उमरियापान में कटरा बाजार मोहल्ल के हनुमान मंदिर में हिंदू युवा जनजागरण समिति के सदस्यों द्वारा बीते मंगलवार को शाम 7 बजे से संकट मोचन हनुमान जी की महाआरती की गई। महाआरती के पश्चात सभी श्रद्धालुओं को प्रसाद वितरण किया गया। हिंदू युवा जनजागरण समिति द्वारा नगर के सभी हनुमान मंदिरों में हर मंगलवार और शनिवार को महाआरती का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर पंडा राजकुमार चौरसिया, बसोरी चौरसिया, सिद्धार्थ दीक्षित, वैभव, गोल्डी, शुभम चौरसिया, प्रयाग, अमन, आदर्श चौरसिया, मनीष पौराणिक, सचिन असाठी, शैवाल अरोरा, चंकी पांडे, शिवा केवट, संतोष नामदेव, त्रिलोक, अंशुल, अमन चौरसिया, ऋषि, अंकित, अरसु चौरसिया, राजू, नितेश, आशीष, रोहित, पंकज सहित अन्य लोग सम्मिलित रहे।

कलेक्टर ने माध्यमिक शाला कछगवां देवरी में बच्चों के साथ किया भोजन



कटनी, यशभारत। स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर जिले भर के स्कूलों, आंगनवाड़ी केन्द्रों में सोमवार को विशेष भोजन का आयोजन किया गया। स्वतंत्रता दिवस मुख्य समारोह के बाद कलेक्टर प्रियंक मिश्रा जिला मुख्यालय से लगी ग्राम पंचायत कछगवां देवरी की शासकीय माध्यमिक शाला में

माध्यमिक भोजन अंतर्गत आयोजित विशेष भोजन में शामिल हुए। इस दौरान जिला पंचायत अध्यक्ष सुनीता मेहरा, जिला पंचायत सीईओ जगदीश चंद्र गोमे भी उपस्थित थे। कलेक्टर श्री मिश्रा ने बच्चों के साथ बैठकर भोजन किया। विशेष भोजन के अंतर्गत बच्चों को निर्धारित मीनू अनुसार पूरी, सब्जी, खीर



और उसके साथ लड्डू वितरित किए गए। कलेक्टर श्री मिश्रा ने बच्चों के साथ भोजन किया और उनकी पढ़ाई के संबंध में भी चर्चा की। साथ ही स्कूल परिसर को सुरक्षित करने के लिए बाउंड्रीवाल का निर्माण कराए जाने के निर्देश दिए। इससे पहले स्कूल पहुंचने पर स्टॉफ व छात्रों ने कलेक्टर श्री मिश्रा सहित

जनप्रतिनिधियों व अधिकारियों का स्वागत किया। इस दौरान जिला शिक्षा अधिकारी पीपी सिंह, डीपीसी केके डेहरिया, बीआरसी विवेक दुबे, प्रधानाध्यापक दिलीप पयसी, ग्राम पंचायत सरपंच सहित अन्य जनप्रतिनिधि व अधिकारी उपस्थित थे।

रेडक्रास सोसायटी ने रक्तदान शिविर का किया आयोजन



कटनी, यशभारत। आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत जिले भर में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। कलेक्टर प्रियंक मिश्रा के निर्देश पर रेडक्रास सोसायटी द्वारा शनिवार को जिला अस्पताल परिसर में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रक्तदान शिविर में रेडक्रास सोसायटी सहित विभिन्न

समाजसेवी संस्थाओं के सदस्यों ने रक्तदान किया और लोगों का जीवन बचाने के लिए सभी आगे आने का आग्रह किया। सुबह से शाम तक चले शिविर में 50 रक्तदाताओं ने रक्तदान किया और 50 यूनिट



ब्लड संस्था की ओर से जिला अस्पताल के ब्लड बैंक में जमा कराया गया। इस दौरान जन परिषद, लायंस क्लब, महाकौशल सेंट्रिक, युवा जन सेवा समिति, मिलन ब्लड डोनर, महाकाल सेवा समिति सहित अन्य संस्थाओं ने

सहयोग प्रदान किया। इस दौरान रेडक्रास समिति चेयरमैन सीए सुशील शर्मा, वाइस चेयरमैन लालजी शर्मा, सचिव डॉ. यशवंत वर्मा, कोषाध्यक्ष रमेश खंडेलवाल, पवन बजाज, अरविंद गुगालिया, गोविंद सचदेवा, अंकित जैन, राजेश श्रीवास्तव, टीनू सचदेवा, प्रशांत जैन, सुरेश सुहाने सहित अन्य जन उपस्थित थे।

जीवन में धर्म कार्य अवश्य करना चाहिए : डॉ अनिल शास्त्री

लखेरा में श्रीमद्भागवत कथा का आयोजन
कटनी, यशभारत। पूज्य गुरुदेव पंडित देव प्रभाकर शास्त्री दहा जी की असीम कृपा से स्व. पुरोहित लाल गुप्ता की स्मृति में लखेरा में चल रही श्रीमद्भागवत पुराण में आज की कथा में डॉ अनिल शास्त्री ने बताया कि जिस स्थान पर भागवत कथा, देवीय कार्य होते हैं। वहां पर साक्षात् भगवान का वास होता है। मनुष्य को अपने जीवन में धर्म का कार्य अवश्य करना चाहिए, जिसे अन्त समय में उसे मोक्ष की प्राप्ति होती है। सही मन से किया गया कार्य हमेशा सफल होता है। डॉ शास्त्री ने भगवान श्री कृष्ण की बाल लीला, माखन चोरी, कार्लिया दमन तथा गोवर्धन पूजा का वर्णन किया। उन्होंने कहा कि भगवान श्री कृष्ण का अवतरण धर्म की स्थापना और अधर्म के विनाश के लिए हुआ था। भगवान श्री कृष्ण योगीश्वर हैं। उन्होंने अनेक लीलाओं के माध्यम से जनमानस को बताया है कि विपत्तियों में समता कैसे लाई जाती है और प्रतिकूल परिस्थितियों को कैसे अनुकूल किया जाता है। हमारे धर्म ग्रंथ हमारे जीवन पथ को अलोकित करते हैं उनका पठन-पाठन श्रवण करना हमारा नैतिक कर्तव्य है बड़ी संख्या में श्रद्धालु, जनप्रतिनिधि, कथा श्रवण करने पहुंच रहे हैं तथा भाव विचारों होकर दिव्य कथा का श्रवण कर आध्यात्मिक लाभ ले रहे हैं।



नगर परिषद में विजयराघवगढ़ अध्यक्ष ने किया ध्वजारोहण

विजयराघवगढ़, यशभारत। विजयराघवगढ़ में आजादी के अमृत उत्सव के अवसर पर न्यायालय तहसीलदार कार्यालय, अनुविभागीय अधिकारी कार्यालय, थाना परिसर, लोकसेवा यांत्रिकी विभाग, विद्युत मंडल कार्यालय के साथ ही जनपद शिक्षा केन्द्र तथा सभी स्कूलों, कालेज में हर्षोल्लास के साथ ध्वजारोहण किया गया। नगर परिषद में नव निर्वाचित नगर परिषद अध्यक्ष श्रीमती वसुधा मनीष मिश्रा, उपाध्यक्ष हरीओम वर्मन द्वारा परिषद के सभी सदस्यों व नगर के गणमान्य नागरिकों की उपस्थिति में ध्वज फहराया गया। ध्वजारोहण के पश्चात राष्ट्रगीत के साथ अमर शहीदों को याद किया गया। तदुपरांत जनपद पंचायत कार्यालय में अध्यक्ष सुधा कोल ने सभी जनपद सदस्यों एवं अधिकारियों की उपस्थिति में गांधी जी की प्रतिमा की पूजा अर्चना कर ध्वजारोहण किया।

हर घर तिरंगा अभियान, गांव और शहर दिखा तिरंगामय



कटनी यशभारत। आजादी के अमृत महोत्सव के तहत आयोजित किए जा रहे हर घर तिरंगा अभियान में जिले भर में लोगों ने अपने घरों, दुकानों और प्रतिष्ठानों में पूरे उमंग व उत्साह के साथ तिरंगा फहराया। विधायक सर्वश्री संजय सत्येन्द्र पाठक, विधायक संदीप जायसवाल व प्रणय पांडे ने भी अपने-अपने

घर में राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा फहराया। साथ ही नागरिकों से 15 अगस्त तक हर दिन तिरंगा फहराने की अपील की। प्रशासनिक अधिकारियों में कलेक्टर प्रियंक मिश्रा, पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन, जिला

पंचायत सीईओ जगदीश चंद्र गोमे और नगर निगम आयुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे ने अपने-अपने अवास में तिरंगा फहराया। कटनी शहर सहित पूरा ग्रामीण क्षेत्र में फैटेड अपलोड कर लोगों ने भारी उत्साह के साथ प्रशंसा पत्र डाउनलोड किया।

स्वतंत्रता सेनानी उत्तराधिकारी संगठन ने शहीद स्मारक में किया ध्वजारोहण



कटनी, यशभारत। स्वतंत्रता सेनानी उत्तराधिकारी संगठन कटनी के द्वारा प्रातः 9 बजे तिरंगा फहराया गया। ध्वजारोहण स्वतंत्रता सेनानी माता काशी बाई सोनी के सानिध्य में गहोई वैश्य पंच परिषद के सरपंच कमलेश सुहानेए दिगंबर जैन समाज के अध्यक्ष संजय जैन एक पुरवार समाज के अध्यक्ष प्रेमकुमार पुरवार द्वारा किया गया। ध्वजारोहण के बाद दोपहर 12 बजे तक रंगारंग देशभक्ति गीत एवम् डॉस की प्रस्तुति स्कूल के छात्र छात्राओं के द्वारा दी गई। जी आर पब्लिक स्कूलए गीतांजलि संगीत विद्यालय के बच्चों के अलावा और भी कई संस्थाओं के बच्चों के द्वारा एक से बढ़कर एक प्रस्तुति देकर उपस्थित जनसमुदाय का मन मोह लिया। दोपहर 12 बजे के बाद भव्य तिरंगा चुनरी यात्रा शहीद स्मारक से प्रारंभ की गई। झमाझम बारिश में आजादी के दीवाने देशभक्त उत्तराधिकारियों के साथ शहर के हजारों लोगों ने शिरकत कर चुनरी यात्रा की सप्त बनाया। जगह जगह चुनरी यात्रा का स्वागत शहर की सामाजिक संस्थाओं के द्वारा बरसते पानी में किया गया। अखिल भारतीय वैश्य सम्मेलनए ताम्रकार समाजए स्टूडेंट टेलर्सए नन्होरिया ज्वेलर के साथ शहर की जनता अपने अपने घरों से पुष्प वर्षा कर तिरंगा चुनरी यात्रा का सम्मान किया। गाजे बाजे के साथ तिरंगा यात्रा में बम्भी पर स्वतंत्रता सेनानी माता काशी बाई विराजित रही उन्होंने सम्मान करने वालों को अपना आशीर्वाद प्रदान किया। शहर के विभिन्न प्रमुख मार्गों से गुजरती हुई चुनरी वापिस स्वतंत्रता सेनानी शहीद स्मारक में सम्मत्र हुई। स्मारक में तिरंगा चुनरी भारत माता की मूर्ति में भारत माता के

जयकारे लगाते हुए चढ़ाई गई। इस अवसर पर शहर के समाजसेवा भावी डॉक्टर एच एस नेमा जी ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई एक सेनानी माता से आशीर्वाद ग्रहण किया। शहर कांग्रेस अध्यक्ष मिथलेश जैन ने उपस्थित होकर अपने उद्बोधन में कहा की सेनानियों के परिजनों की हर समस्या के समाधान के लिए वे हमेशा अपना योगदान प्रदान करेंगे। कार्यक्रम में समाजसेवी राकेश लहरियाए प्रदीप पुरवारए रविनल पुरवारए किशोर पुरवारए संजय जैनए कमलेश सुहानेए प्रेमकुमार पुरवारए डॉक्टर एच एस नेमा का सम्मान संस्था के द्वारा स्मृति चिन्ह एवम् अभिनंदन पत्र भेंट करके किया गया। साथ ही कार्यक्रम में भाग लेने वाले बच्चों को भी सम्मान पत्र दिया गया। सम्पूर्ण कार्यक्रम का सफल आयोजन स्वतंत्रता सेनानी उत्तराधिकारी संगठन कटनी के सचिव अरविंद गुप्ता के साथ ए अजय वर्मनए आकाश ताम्रकारए प्राण नाथ शुक्लाए बंशगोपाल सिंहए अनुपम जैनए रामेश्वर तिवारीए छी लाल नामदेवए संतोष सिंह भट्टीए पुरुषोत्तम सोनीए संदीप पुरवारए पुत्रूलाल नामदेवए कमलेश यादवए अनिल जारए सुनील सोनीए आत्मारामए शहनज बेगमए रानी बानोए पूनम परिहारएएकाता मिश्राए अंकिता कुशवाहाए सिरातुल बीए सुनीता सोनीए खुशी शर्माए जुगनू प्रीति यादवए रिजा खानए मीना गुप्ताए सुनीता जारएअनिता वर्माए सरस्वती सोनीए गंगा सरए अनंत तिवारी पेंसनर समाज अध्यक्ष डॉक्टर राजेश श्रीवास्तवए प्रताप सिंह राणाए प्रकाश भोमियाए अनिल ताम्रकारए निर्मल ताम्रकारए श्याम झुंडेले आदि के द्वारा किया गया।



फर्स्ट स्टेप एकेडमी स्कूल में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति

कटनी, यशभारत। 75 वे स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में संत नगर सावरकर वाई फर्स्ट स्टेप एकेडमी स्कूल में ध्वजारोहण किया गया। विभिन्न प्रकार के रंगारंग एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों ने अद्भुत प्रस्तुतियां दी। अतिथियों के रूप में अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकारिणी सदस्य उपस्थित थे एवं अभिभावकों की उपस्थिति रही। अखिल भारतीय परिषद द्वारा स्कूल के शिक्षकों वान्या लालवानीए कविता बालानीए स्वाती गुप्ताए नेहा खत्रीए संतोषी बड़ैया को पुरस्कार से सम्मानित किया गया एवं बच्चों द्वारा भी शिक्षकों का सम्मान किया गया। स्वतंत्रता दिवस के पावन उपलक्ष पर एकता एवं शपथ दिलाई गई तथा इसमें भविष्य में देश के प्रति अखंडताए एकता एवं संविधान की रक्षा की शपथ ली गई। शिक्षकों द्वारा वंदे मातरम गीत गाकर कार्यक्रम का समापन किया गया।

